

Testing medicines and cosmetics on animals is immoral

Тестирование лекарств и косметических средств на животных является аморальным

Некоторые считают, что тестирование лекарств и косметических средств на животных является аморальным, тогда как другие считают, что это лучше, делать это на людях.	
Я думаю, прежде всего, что лекарства и косметика не могут рассматриваться на одном уровне.	
Если мы говорим о лекарствах, которые могут спасти человеческие жизни, то тестирование их на животных неблагоприятно, но иногда необходимо.	
Я считаю, что существует иерархия живых существ, и люди находятся на вершине.	
Поэтому, если для спасения человеческих жизней жертвы животных неизбежны, тогда это то, что нам следует делать.	
В то же время я думаю, что это очень неправильно делать это для вещей, без которых мы можем легко обойтись, а именно косметики.	
Никто не умрёт без неё, и если кто-то захочет пользоваться косметикой, они должны добровольно и проверять её на себе.	
Тем не менее, есть люди, которые говорят, что любые эксперименты на животных должны быть запрещены.	
Животные такие же как люди.	
Они могут чувствовать, думать, страдать и т. д., поэтому к ним надо относиться как к людям.	
На мой взгляд, это видение имеет свою ценность, но только если мы думаем, что люди и животные находятся на одном уровне развития.	
Тогда почему они говорят только о животных, а не о пресмыкающихся	

или насекомых?	
Кроме того, люди едят животных и других существ, что должно быть ещё более безнравственными.	
В заключение я хотел бы сказать, что иногда нам приходится выбирать между двух зол.	
Я не думаю, что есть что-то абсолютно плохое или хорошее.	
Убивать или наносить вред это плохо, но делать это для спасения жизни может быть той жертвой, которая оправданна.	
Нет ничего безнравственного в тестировании лекарств на животных, чтобы спасти жизнь ребенка.	
Но аморально заставить животных страдать, просто чтобы кто-то чувствовал себя счастливее, смотря в зеркало.	